



Для немедленной публикации: 16.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО В РАМКАХ ПАРТНЕРСТВА ШТАТА НЬЮ-ЙОРК С КОМПАНИЕЙ HELLOFRESH ВЕТЕРАНАМ, ВОЕННОСЛУЖАЩИМ И ЧЛЕНАМ ИХ СЕМЕЙ ДОСТАВЛЕН ОДИН МИЛЛИОН ГОТОВЫХ ПРОДУКТОВЫХ НАБОРОВ

Программа «Ветераны кормят ветеранов», запущенная для борьбы с нехваткой средств на питание в условиях пандемии COVID-19, использует государственно-частное партнерство для предоставления свежего и здорового питания нуждающимся

Компания HelloFresh объявила о продолжении финансовой поддержки этой программы до 2023 года

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что один миллион продуктовых наборов был доставлен ветеранам, военнослужащим и членам их семей в штате Нью-Йорк в рамках партнерства между Управлением по делам ветеранов штата Нью-Йорк (New York State Division of Veterans' Services) и компанией HelloFresh, ведущим мировым поставщиком готовых продуктовых наборов. Партнерство, созданное для борьбы с нехваткой средств на питание в условиях пандемии COVID-19, продолжает успех инициативы «Накормим Нью-Йорк» (Nourish New York) — межведомственной программы, направленной на борьбу с проблемой нехватки средств на питание и оказание поддержки производителям продуктов питания в штате. Одновременно губернатор Хокул объявила о том, что компания HelloFresh взяла на себя обязательство финансировать эту программу до 2023 года, чтобы обеспечить бесперебойную доставку свежего и здорового питания жителям штата Нью-Йорк, бывшим и находящимся на военной службе.

«В течение всей пандемии жители штата Нью-Йорк, объединившись, помогали нашим самым незащищенным гражданам, в том числе ветеранам, в таких исключительных обстоятельствах, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы благодарим компанию HelloFresh за это продолжающееся сотрудничество, которое помогает бороться с нехваткой средств на питание и обеспечивает систематические поставки свежего и здорового питания тем, кто защищал наш прекрасный Имперский штат и нашу страну».

«У нас перед нашими ветеранами и семьями военнослужащих долг благодарности, который мы не сможем никогда полностью отплатить, — **сказал вице-губернатор Антонио Дельгадо.** — Благодаря этому партнерству с компанией HelloFresh мы продолжаем решать проблему нехватки средств на питание, с которой сталкиваются ветераны и семьи военнослужащих во время и после праздников. Для меня было большой честью вместе с друзьями и местными ветеранами отметить в штаб-квартире фонда Campaign Against Hunger успех этой программы и запустить ее новый этап».

Вице-губернатор Дельгадо вместе с генеральным директором компании HelloFresh US Уве Фоссом (Uwe Voss) отметили успех программы во время визита в штаб-квартиру фонда Campaign Against Hunger. Ранее сегодня в штаб-квартире волонтеры-ветераны упаковали 2000 продуктовых наборов, которые будут доставлены ветеранам и семьям военнослужащих для празднования Дня благодарения. Наборы включают индейку с гарниром (включая картофель сорта «Рассет» и сладкий картофель), клюкву и другие фрукты и овощи, наборы запеченной курицы с сыром в посуде и наборы пасты с тыквой и фасолью.

Генеральный директор HelloFresh US Уве Фосс (Uwe Voss): «Мы очень гордимся тем, что поддерживаем ветеранов и семьи военнослужащих — людей, которые беззаветно служили своей стране, но понимаем, что нужно еще довольно много сделать для облегчения проблемы нехватки средств на питание и обеспечения доступности свежего питания для всех жителей штата Нью-Йорк. Мы благодарны штату Нью-Йорк и нашим партнерам из администрации штата Нью-Йорк, Департамента по делам ветеранов города Нью-Йорка, фонда Campaign Against Hunger и организации "Чернокожие ветераны" за помощь в осуществлении нашей программы "Питание со значением" в местных сообществах».

Директор Управления по делам ветеранов штата Нью-Йорк (New York State Division of Veterans' Services) Вивиана Декоэн (Viviana DeCohen):

«Обязательство продолжать обслуживание затрагивает очень многих, и эта инициатива является ярким примером того, как ветераны обслуживают других ветеранов и семьи военнослужащих. Ни один ветеран, военнослужащий или члены их семей не должны никогда сталкиваться с проблемой нехватки средств на питание. Мы благодарим губернатора Хокул за ее инициативу и компанию HelloFresh за щедрость и использование собственных ресурсов для решения этой проблемы. Мы также благодарим наших местных партнеров за их постоянную работу по осуществлению этой программы».

Компания HelloFresh и штат Нью-Йорк запустили программу «Ветераны кормят ветеранов» (Veterans Feeding Veterans) в июне 2020 года. Ветераны и семьи военнослужащих сталкиваются с проблемой нехватки средств на питание в два раза чаще, чем население в целом, а во время пандемии COVID-19 эта ситуация усугубилась, так как многие не могли выходить из дома из-за опасности для здоровья. Программа предоставляла спасительную помощь ветеранам в возрасте

от 20 с небольшим лет до 90 с лишним лет, проживающим в городе Нью-Йорке, Северных регионах и Западной части штата Нью-Йорк.

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «Это замечательный пример сотрудничества между правительством, бизнесом и общественными группами для борьбы с проблемой нехватки средств на питание у тех, кто принес огромные жертвы ради нашей страны. Благодаря этим пожертвованным продуктовым наборам ветераны и семьи военнослужащих в штате Нью-Йорк будут продолжать получать здоровое и полезное питание, а также все необходимое для празднования Дня благодарения».

Начальник Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets) Ричард Болл (Richard Ball): «Хотя мы в неоплатном долгу перед нашими ветеранами, мы можем делать все, что в наших силах, чтобы поддержать их после окончания их военной службы. Я благодарен губернатору Хокул и компании HelloFresh за их работу по борьбе с проблемой нехватки средств на питание. Это постоянное партнерство поможет выполнить нашу миссию по обеспечению питанием всех жителей штата Нью-Йорк, особенно отважных мужчин и женщин, которые сражались за наши свободы».

Каждую неделю волонтеры организации «Чернокожие ветераны за социальную справедливость» (Black Veterans for Social Justice) и фонда The Campaign Against Hunger (ТСАН) упаковывают и собирают бесплатные продовольственные наборы HelloFresh для ветеранов, военнослужащих и членов их семей, которые страдают от нехватки средств на питание. Продуктовые наборы упаковываются в штаб-квартире фонда Campaign Against Hunger и распределяются при еженедельной организационной помощи Департамента по делам ветеранов города Нью-Йорка (New York City Department of Veteran's Services).

Сенатор Кирстен Джиллибранд (Kirsten Gillibrand): «Проблема нехватки средств на питание у наших ветеранов и семей военнослужащих — это моральный и национальный позор, и мы должны улучшить эту ситуацию. Те, кто был на военной службе, принесли невероятные жертвы во имя нашей страны, и наша моральная обязанность помогать им в трудное время. Обеспечение наших ветеранов и семей военнослужащих качественным питанием имеет большое значение для выполнения нашего морального обязательства, обеспечения готовности наших вооруженных сил и для демонстрации привлекательности военной карьеры для потенциальных кандидатов. Партнерства, подобные программе "Ветераны кормят ветеранов", очень важны для решения этой проблемы, и я хочу поблагодарить компанию HelloFresh за вклад и усилия для обеспечения питанием ветеранов и семей военнослужащих в штате Нью-Йорк».

Сенатор штата Роксанна Дж. Персод (Roxanne J. Persaud): «Сегодня, всего через несколько дней после празднования Дня ветеранов, мы отмечаем доставку

миллионного продуктового набора по программе "Ветераны кормят ветеранов". Партнерство по доставке питания, созданное Управлением по делам ветеранов штата Нью-Йорк, Департаментом по делам ветеранов города Нью-Йорка и компанией HelloFresh, имеет большое значение для восстановления достоинства тех, кто защищал нашу страну. Наша обязанность сделать все возможное, чтобы ни один ветеран не испытывал недоставку питания, и я приветствую это партнерство. Мы будем продолжать работу по оказанию поддержки нашим ветеранам».

Начальник Департамента по делам ветеранов города Нью-Йорка (New York City Department of Veterans' Services) Джеймс Хендон (James Hendon): «Нас в Департаменте по делам ветеранов очень впечатлило достижение этого рубежа — доставка миллионного продуктового набора. Это еще одно доказательство того, что, когда мы взаимодействуем как единое сообщество, мы можем создавать инициативы и партнерства, способные решить проблему нехватки средств на питание для ветеранов и членов их семей».

Исполнительный директор и учредитель фонда The Campaign Against Hunger (ТСАН) Мелони Сэмюэлс (Dr. Melony Samuels): «Мы отмечаем доставку компанией HelloFresh миллионного продуктового набора! Партнерство фонда Campaign Against Hunger с компанией HelloFresh, штатом Нью-Йорк и городом Нью-Йорком изменило ситуацию с нехваткой средств на питание у ветеранов. Наши ветераны служили, защищая нашу страну, и мы обязаны отплатить им долг и обеспечить решение их продовольственных потребностей. Работая вместе, мы можем изменить эту ситуацию. Еженедельно ветераны-волонтеры в фонде Campaign Against Hunger отправляют наборы со здоровым и полезным питанием своим собратям-ветеранам и членам их семей. Как одна из крупнейших организаций по борьбе с голодом в городе Нью-Йорке, фонд ТСАН считает честью обслуживать наших ветеранов».

Генеральный директор организации «Чернокожие ветераны за социальную справедливость» (Black Veterans for Social Justice) Венди Макклinton (Wendy McClinton): «Эти продуктовые наборы принесли большую пользу ветеранам, членам их семей и всему сообществу. Для ветеранов и членов их семей это важно, так как многие ветераны, особенно те, у которых есть семьи, имеют фиксированный доход на уровне или ниже уровня бедности. Эти продуктовые наборы не только экономят средства, но и позволяют семьям покупать здоровые продукты, вместе готовить пищу и всей семьей наслаждаться домашней едой. Приготовление блюд партнерскими организациями познакомило ветеранов с вопросами сельского хозяйства, выращивания сельскохозяйственных культур и их поставок. Многие ветераны теперь в виде психической терапии работают в общинных садах в своих районах. Это явилось прямым результатом того, что они стали лучше понимать, как от нехватки средств на питание страдает так много американцев, особенно ветеранов».

Об Управлении по делам ветеранов

[Управление по делам ветеранов штата Нью-Йорк \(New York State Division of Veterans' Services, DVS\)](#) защищает интересы ветеранов, военнослужащих и членов их семей с 1945 года, осуществляя их поддержку в широком диапазоне вопросов, включая подачу требований и апелляций в отношении пособий в Министерство по делам ветеранов США (United States Department of Veterans Affairs), апелляций для повышения статуса увольнения со службы в Министерство обороны США (United States Department of Defense) и требований на получение пособий штата Нью-Йорк. Ветераны, военнослужащие и члены их семей, которым для удовлетворения их потребностей или получения пособий в полном объеме требуется личный или виртуальный прием у консультанта по пособиям для ветеранов (Veterans Benefits Advisor), могут звонить по телефону [888-838-7697](tel:888-838-7697) или использовать [сайт Управления](#). Также следите за новостями DVS в [Facebook](#), [Instagram](#) и [Twitter](#).

О компании HelloFresh

Компания [HelloFresh](#) является крупнейшим в мире поставщиком готовых продуктовых наборов и работает на 18 международных рынках. В 2021 году компания HelloFresh доставила клиентам в США более 450 млн продуктовых наборов. Компания HelloFresh ставит перед собой задачу помочь американцам перейти на устойчивое питание и является первой углеродно-нейтральной компанией доставки продовольственных наборов. В 2020 году компания HelloFresh получила звание «Лучшее в Америке обслуживание клиентов в сфере доставки продуктовых наборов» (America's Best Customer Service for Meal Kits), а в 2021 и 2022 годах по результатам голосования в Newsweek компания получила звание «Самый надежный сервис доставки продовольственных наборов в Америке» (Most Trusted Meal Kit Delivery Service in America). Компания HelloFresh была основана в Берлине в ноябре 2011 года и имеет офисы в Нью-Йорке, Чикаго и Боулдере.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418